

| 数字 >>>>>>>>>>

61%

20日发布的一项调查显示,约61%台湾上班族曾遭遇情况不一的职场歧视,以年龄歧视最甚,比例为38.3%,其次是容貌歧视,占比12.8%。

台湾1111人力银行发布调查称,过半数45岁以上者在求职过程中曾遭遇年龄歧视,高居各年龄层之首;遭遇容貌歧视的上班族中,女性占比高达65.3%,明显高出男性的34.7%。另外,近三成受访者曾在面试过程中遇到过不合理要求,包括询问前一份工作的薪水、婚姻状况、感情状况、父母的职业,以及要求签署文件等。

根据调查,57.4%的上班族曾因工作不如预期而当过职场“快闪族”,其中,有29.7%曾经到职不满一天就弃守岗位,原因主要归纳为:工作内容与面试不符、无法忍受办公室氛围、不适应企业文化、工作环境不佳,以及被要求做工作以外的杂事等。

11.8%

南京海关20日发布,1-7月,外贸大省江苏实现进出口24625.4亿元,比去年同期增长2.4%,尤其是对欧盟、东盟和“一带一路”沿线国家地区进出口保持较快增速。

1-7月,江苏完成出口15456.9亿元,增长7.2%;进口9168.5亿元,下降4.7%。其中,江苏对欧盟、东盟和日本进出口4204.2亿元、3225.6亿元、2288.8亿元,分别增长9.2%、13.9%和4.3%。同期,江苏对“一带一路”沿线国家地区合计进出口6004亿元,增长11.8%,高出该省整体增速9.4个百分点,占江苏外贸总值的24.4%。

800万

甘肃省卫生健康委妇幼健康处处长白育萍20日披露,相关调查显示,中国儿童矮小症发病率约为3%,全国4-15岁矮小儿童的人口总数高达800万人,而导致孩子身材矮小的原因多种多样,但家长对于孩子身材矮小存在很多认识误区。

白育萍在开幕式上强调,身材矮小影响儿童的一生,90%的矮小儿童有自卑、抑郁等心理障碍,成年后不具备正常劳动能力,面临升学、就业、婚恋等方面的沉重压力,是一个不容忽视的社会问题。

此外,现场专家讲座还澄清“父母高,孩子一定高”“多吃保健品就长高”等常识误区。据专家建议,要让孩子有意识地、适量地、科学地运动,搭配合理均衡的营养,定期生长发育监测,使孩子的生长始终保持最佳状态,以改善身高。此外,家长应有意识地让孩子多多参加打篮球、跳绳、跳起来摸高等“纵向活动”,以此来刺激骨骼的发育,从而起到减肥、增高的作用。

(中新网)

692

记者20日从生态环境部获悉,长江经济带7省市组织开展为期两年的“三磷”专项排查整治工作,目前地方自查工作已结束。7省市“三磷”企业(矿、库)数量高达692家(个),其中有276家存在生态环境问题,占比40%。

生态环境部相关负责人说,“三磷”指的是磷矿、磷化工企业、磷石膏库。湖北、贵州、云南、四川、湖南、重庆、江苏等7省市聚集了全国60%以上的涉磷企业,有磷矿229个、磷肥企业252家、含磷农药企业29家、黄磷企业85家、磷石膏库97个。

276家“三磷”企业存在生态环境问题,其中,四川省问题最多,有91家;其余依次为云南77家,湖北67家,贵州30家,江苏9家,湖南和重庆各1家。

| 发布 >>>>>>>>>>

中国(上海)自由贸易试验区
临港新片区正式揭牌

8月20日,中国(上海)自由贸易试验区临港新片区正式揭牌。临港这片东海之滨的创新创业沃土拉开如火如荼的建设帷幕。

增设上海自贸试验区新片区,是习近平总书记去年11月在首届中国国际进口博览会上宣布的重大开放举措之一。

临港新片区将对标国际上公认的竞争力最强的自由贸易园区,实现新片区与境外之间投资经营便利、货物自由进出、资金流动便利、运输高度开放、人员自由执业、信息快捷联通,打造更具国际市场影响力和竞争力的特殊经济功能区,打造开放创新、智慧生态、产城融合、宜业宜居的现代化新城。

汽油、柴油价格“两连降”

国内汽油、柴油价格迎来“两连降”。国家发展改革委20日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年8月20日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低210元和205元。本次调价折合汽油和柴油价格每升下调约1角6分。国家发改委有关负责人说,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

国家发改委价格监测中心分析说,本轮调价周期内,国际市场原油价格在震荡中大幅下降。在全球经济增长乏力和原油供应减少两方面预期影响下,短期内国际油价仍将呈震荡走势。

“不闹也赔”“闹也不赔”：
教育部等五部门发文治理“校闹”

教育部、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部等五部门20日共同发布《关于完善安全事故处理机制维护学校教育教学秩序的意见》,明确了8种“校闹”行为,要求建立多部门协调配合工作机制,健全学校安全事故预防与处置机制,依法处理学校安全事故纠纷,依法打击“校闹”行为,为学校办学安全托底。

“因为‘校闹’的存在,学校承担了不应当承担的责任和压力,导致一些学校不敢正常开展体育教学、课外活动,不敢正常批评教育学生,干扰了素质教育的实施,影响了良好教育生态的形成,必须下大力气予以解决。”教育部政策法规司司长邓传淮说。

意见突出“预防为先”,强调以保险机制为核心建立多元化的损害赔偿机制,要求学校不得推诿塞责,积极通过协商、调解、诉讼等方式化解纠纷。学校确有责任的,要依法、及时进行损害赔偿,实现“不闹也赔”。同时,针对实践中“以闹取利”和一些地方无原则“花钱买平安”的状况,意见强调“闹也不赔”,明确禁止不顾法律原则的“花钱买平安”行为。责任明确前,学校不得赔钱息事。

外交部:老挝车祸致13名中国公民不幸遇难

外交部发言人耿爽20日在例行记者会上确认,一辆载有中国游客的旅游大巴19日在老挝发生严重交通事故,截至北京时间20日13时,车上44名中国公民中,13人不幸遇难,31人受伤。

“我们和大家一样,都十分关注此次车祸中包括中国游客在内的所有乘客的安危。”耿爽说,受伤人员均已转至琅勃拉邦市,部分在旅馆安置,部分在医院救治,其中2人重伤,尚未脱离危险。2名老挝公民受轻伤。事故原因正在调查。

8月19日下午,一辆载有中国游客的旅游大巴在距离老挝琅勃拉邦市约40公里处发生严重交通事故。车上共载有46人,包括44名中国公民和2名老方人员。



| 服务 >>>>>>>>>>

明年1月起保健食品
要醒目标注警示语

“保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病”警示用语区应当位于最小销售包装物(容器)的主要展示版面,所占面积不应小于其所在面的20%,使用黑体字印刷。从明年1月起,保健食品标签要醒目标注警示语、规范保质期标注方式。国家市场监督管理总局20日正式发布《保健食品标注警示用语指南》和《保健食品原料目录与保健功能目录管理办法》。国家市场监督管理总局副局长孙梅君介绍,指南涉及产品上市后监管,将于2020年1月1日起正式实施。办法涉及产品市场准入,将于2019年10月1日起正式实施。

| 社会 >>>>>>>>>>

无视禁令被困峡谷之中
6名游客获救后被追偿救援费用

无视禁令,6名自驾游游客在峡谷的溪流中“野泳”时遇险被困。为切实强化警示教育,救援人员将这6人救出后,按照相关规定追偿救援费用。

记者从湖北公安机关获悉,宜昌市6名游客近日无视沿途禁止游泳,以及严禁汛期进入南津关大峡谷的告示,驾驶两台轿车,前往南津关大峡谷出口附近的溪流中游泳。因上游突发大水,河水水位短时间内迅速上涨,6人被困在河中,其中包括1名未成年人。危急之际,有游客拨打了报警电话。

接警后,宜昌市夷陵区公安机关、消防部门等救援人员立即前往现场施救。施救过程中,累计出动消防车3台、橡皮艇1艘、警车4台,公安民警、消防救援人员及相关工作人员54人。随后,公安机关将6人带至派出所询问、核对了有关情况。

为进一步加强警示教育,以及切实减少此类无视禁令的现象出现,当地文旅部门协同多部门,对6名当事人进行了法制谈话,同时根据《夷陵区户外探险活动救援费用追偿暂行办法》,对6人下达了《关于追偿救援费用的通知书》。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球、3D单张购满20元抽汽车!

无锡福彩8月“双色球、3D抽奖送汽车”活动正在火热进行中!2019年7月31日至9月1日,凡在全市购买“双色球”或“3D”彩票,单张金额满20元,即可参加抽奖。第二轮抽奖活动将在9月2日进行,抽出1名一等奖,奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖400名,各奖100元双色球彩票。活动详情请登录无锡福彩网或关注“无锡福彩”微信公众号查询。



双色球 第2019097期

03 05 18 24 25 31 09

福彩3D 第2019225期

6 0 1

15选5 第2019225期

03 04 08 09 14

以福彩正式开奖公告为准



7位数第19129期:

2 3 7 6 0 1 2

排列3/排列5第19225期:

3 9 1 6 8

大乐透奖池: 35.19 亿元

7位数奖池: 1.08 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准